

Гастроли народного артиста Армянской ССР Авета Аветисяна

В Степанакертском гостеатре имени М. Горького с большим успехом прошли гастроли народного артиста Армянской ССР Авета Аветисяна.

Сорок лет своей жизни А. Аветисян отдал искусству, создал целую галерею образов на сцене. Его жизнь в искусстве является замечательным примером подражания. Зрителей волнует игра артиста. В умении быть ясным, всем понятным таится подлинное творческое обаяние замечательного артиста.

Наши зрители знакомы с А. Аветисяном по кинокартинам «Зангезур» и «Пэно». В спектакле «Хатабала» Г. Сундукяна талантливый артист выступил в роли Замбахова. Актер мастерски вскрывает всю сущность хитрого и коварного Замбахова. На протяжении всего спектакля он ведет роль остро, динамично.

Вот перед зрителем во весь рост встал жестокий Замбахов.

Артист сумел показать все махинации своего героя. Присутствующие в зале от души аплодировали артисту.

На третий день зал театра снова был переполнен. На сей раз общественность города смотрела игру народного артиста из братской Армении А. Аветисяна в роли Врама в постановке пьесы «Под одной крышей» Г. Боряна. Как всегда, актер сумел до зрителя образ Врама, этого оголтелого врага народа, вызывая к нему ненависть и презрение зрителей. Следует отметить также большую плодотворную работу творческого коллектива театра, сумевшего создать яркие спектакли.

Талантливый артист вместе с творческим коллективом театра выступил в районных центрах и колхозах нашей области.

С. АМЗОН,

артист Степанакертского гостеатра имени М. Горького.